
 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةالإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: 
 

 9 من 1 صفحة

   

 
   
 

 العلامة )الموضوع الأول( عناصر الإجابة  
 مجموع مجزأة
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 2 صفحة

  

 عناصر الإجابة )الموضوع الأول(
 العلامة

 مجموع مجزأة
 :جدول معادلات التنشيط و التخميل و المخارج .5ج
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 :الهوائيالمعقب  .6ج
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 :1Rو  cc1V  ،Rبدلالة   Vعبارة التوتر .7ج
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𝑉𝜃1 =
2,2

2,2+1
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11 2t2N̅ 41x +041x1x 01x 200+x 12x 2, Mpr , N dB 

12 b11x 200+x 13x dC 

13 c12x 200+x 14x 1dC , T 

14 1t13x 200+x11+x 15x 2Mpp , T 

15 2t2N41X 200+x 10x  

 



 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 3 صفحة

  

 عناصر الإجابة )الموضوع الأول(
 العلامة

 مجموع مجزأة
 :جدول اشتغال دارة تنظيم درجة الحرارة .8ج

R   /مغذاة 
 غير مغذاة

 

Tr2حالة T1حالة Q̅ S R 
VS2 

(V) 

VS1 

(V) 

V2 
(V) 

V1 

(V) 

Vθ 

(V) 
θ 

 C°25 6,19 6,12 3,82 9 0 1 0 1 م بع ع وري  مغذاة

 C°60 3,26 6,12 3,82 0 9 0 1 0 محصور لاع وري  غ ر مغذاة
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 BZX83C4V7   0.25 0.25 :مرجع ثنائي زينر  .9ج

   ر اك     :2Trاسم العنصر   .11ج
 Rأو التحكم في الحمولة  ،إلكترونيدوره : منفذ متصدر        
 التبرير :        
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 : Mpr جسد وظيفة التحكم في المحركي يذالهيكل المادي ال  .13ج
SAA1027  ال ارة المن مجة 

 حالات المخارج : -
 4= 1010: عند تطبيق التغذيةQ3Q2Q1Q  
 : 4= 0101بعد النبضة الثانيةQ3Q2Q1Q  
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 4 صفحة

 

  

 عناصر الإجابة )الموضوع الأول(
 العلامة

 مجموع مجزأة
  :للمؤجل بعداد المخطط المنطقي .14ج
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نولوجية الكهربائية و الترابط المنسجم بين التك هيكل المادي الذي يجسدال  .15ج
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 5 صفحة

 

 
 

  

 عناصر الإجابة )الموضوع الأول(
 العلامة

 مجموع مجزأة
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 6 صفحة

 العلامة عناصر الإجابة )الموضوع ال ان (
 مجموع مجزأة

 :A0مخطط النشاط . 1ج
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 7 صفحة

 عناصر الإجابة )الموضوع ال ان (
 العلامة

 مجموع مجزأة
 3م ادلا   نش ط و خم ل م ا ل م م  الأشغولة . 3ج

       ج             ش          
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 1 صفحة

 عناصر الإجابة )الموضوع ال ان (
 العلامة

 مجموع مجزأة
 :𝑉Ɵ سا   2 8ج

CTN   :𝑅Ɵم  الخاص ة المم زة ل مقاومة       = 1𝐾Ω      

𝑉Ɵ   :       س  م زئ ال و     =
𝑅Ɵ.𝑉𝐶𝐶

 𝑅Ɵ+ 𝑅4
𝑉Ɵ    طب ق عددي:        =

1×12

 1+ 1
= 6v  
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 : دول ال شغ ل لدا ة م اقبة د  ة   ا ة مقاومة ال سخ   ل  ماشة2 9ج

 

لا    ق ا  ابة   4Trو 3Tr ض م  عو  2Trو 1Tr      ق   المق        ال دول بـ       : 

وع  ه  م   منح  4Tr 2و 3Tr ( المط و     وي سوى ع ى مق      6ع ى     ة ال شغ ل لأ  الش ل )

 ال  مة الخاصة ب ال   المق    2

مقاومة ال سخ   
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 θR                
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 Vcc Rɵ>1KΩ θ<100°C مشب  مشب  1 1 مغذاة

 Rɵ<1KΩ θ>100°C 0  صو م م صو  1 5 غ   مغذاة
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 :LR سا  ق مة المقاومة 2 12ج
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 9102//الشعب)ة(: تقني رياضي// بكالوريا:  تكنولوجيا هـ. كهربائيةلإجابة النموذجية لموضوع اختبار مادة: تابع ل
 

 9 من 9 صفحة

 عناصر الإجابة )الموضوع ال ان (
 العلامة

 مجموع مجزأة
 : سا  س عة الدو ا  142ج

       𝑛𝑠 =
60 𝑓

 𝑝 
=  

60 .50

2 
= 1500tr/mn 

𝑔 =
𝑛𝑠 − 𝑛

 𝑛𝑠 
⇒  𝑛 =  𝑛𝑠(1 − 𝑔) 

𝑛 طب ق عددي:       =  1500(1 − 0.04) = 1440 tr/mn 
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  سا  ال  اع بم  ول  ول    الدوا :             152ج

      Pjr = 𝑔 . Ptr 

 x 3415 = 136.6WrjP 0.04 =       طب ق عددي:
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 م ول ال غذ ة:2 16ج
م    الم ول المناس              

     Pf  =6W   ,    Pt =14.3W   :و م  ال دول ن د     Pj=Pt- Pf=8.3W   :لد نا 
                                                      :11.1.   ذ  الم    هو 
 

 
  

0.25 

0.25 

 

 

0.5 

 :2P سا  الاس طاعة    الثانوي 2 17ج

𝜂 =
𝑃2

𝑃2 + 𝑃𝑡
⇒ 𝑃2 =
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P2≃ 36.8W 
 8W73 ≃2P.ال  قة ن د  و بهذه   Scosφ2P=2 و     
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 م دود الم ول:2 18ج
 م دود الم ول المس  مل لا  مثل الم دود الأع م 2   
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